

创维酷开 LED E70 系列 领跑健康新风潮

广州亚运会开幕在即，我国又将迎来一件举国欢腾的大事。在国家倡导全民健身的号召下，在洛阳市，众多市民也积极行动起来，通过参加各种方式的体育运动，掀起强身健体的风潮，以实际行动支持体育盛会。

日前，彩电巨头创维集团在全国范围内隆重推出健康运动系列活动。该活动以酷开 E70 系列提供电子慢跑体验，倡导在家健康慢跑，告别亚健康。笔者了解到，11月6日至11月7日，创维集团将在我市开展“迎盛会大拼购”活动，酷开 LED 电视七折起售，配件 1 元起购，倡导健康运动的 E70 系列 LED 背光电视更有健康跑步毯赠送，诸

多优惠，欲掀起在家健身新风潮。

酷开 LED 七折起售，拼购省大钱

据创维发布的消息，在本月 6 日和 7 日，酷开 LED 全线优惠销售，47 型酷开 LED、47 型硬屏 LED 在折后价的基础上，还可以参加以旧换新补贴活动。新品酷开 E70 也首次下调价格，42 型健康运动 LED 在折后价的基础上，再加上以旧换新补贴的 400 元，相当于 7599 元。

同时，创维开展拼购促销活动，需要购买一台或多台酷开 LED 的消费者，均能以拼购价购买相应的产品组合。创维在我市开通电话

报名和现场报名两种方式，给消费者提供拼购卡或拼购号。其他优惠拼购信息，请致电 63223290。

创维 E70 系列 酷开 LED 首创健康慢跑新体验

据创维介绍，创维新品酷开 LED E70 系列独有的健康运动平台，是专为家庭成员设计实现人机互动的系统平台，它包括健身房、益智堂、竞技场三大模块，让消费者足不出户轻松拥有健康生活。

按照工作人员介绍，笔者亲身体验一番 E70 系列的酷开健身房平台。酷开健身房主打的是“环球

自由行”竞跑项目，打开酷开健身房，便可轻松进入环球自由行的慢跑世界。环球自由行可根据个人喜好进行 DIY 角色设计，人物有“帅气爸爸”、“漂亮妈妈”、“聪明哥哥”、“可爱妹妹”等四种角色，选定适合你的人物，便可开始自由环球旅行世界。

连接电视的是一块跑步毯，分“上下左右”和“确定”五个键，容易识别操作。在跑步的时候，创维酷开 LED E70 系列可同步给出健康慢跑的科学指标：速度、路程、时间及消耗的卡路里量，和专业跑步机一样，就像把专业的健身教练请到了客厅，时刻为消费者提供健身指导。

家电的“另类”用途

微波炉成“消毒柜”

对于消费者来说，微波炉最大的用途不过是加热饭菜，其实它还可以充当消毒柜来使用。

消毒毛巾或抹布：可以先将洗干净的毛巾拧干，之后用保鲜膜包起来，大约加热一分钟就可以了。

消毒餐具：在洗净餐具(适合微波炉用的)后不必擦干上面的水，直接放进微波炉加热。

冰箱使饼干复“酥”

其实冰箱除了储存食物外还有很多功能，比如能使饼干恢复酥脆、肥皂恢复硬度、延长丝袜寿命等。如果吃了一半的饼干受潮了，扔了又可惜，不如放进冰箱冷冻一下，24 小时后取出就和原来一样松脆可口。而让水泡软的肥皂也是一个道理，不过不用冷冻那么长时间，只需 30 分钟就可以恢复硬度。

加湿器挽回你的“面子”

加湿器，不仅可以令室内空气湿润，更能当做美容仪护理皮肤。比如可以在敷面膜时打开加湿器，这样会使面膜上的精华更好地让皮肤吸收；或者让加湿器的蒸汽喷在脸上补充水分后再擦护肤品，效果更佳。（佳佳）



10月25日上午，洛阳万达广场联合涧西区环卫局举行环卫工人节表彰大会。60多名环卫工人先进代表欢聚在万达广场，观看精彩的文艺演出，接受万达广场和社会各界的祝福。

本刊记者 李宇辉 摄

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。

